



Следственным отделом по Чегемскому району возбуждено уголовное дело в отношении сотрудника газовой компании, подозреваемого в оказании услуг, не отвечающих требованиям безопасности жизни и здоровья потребителей



Следственным отделом по Чегемскому району следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Кабардино-Балкарской Республике возбуждено уголовное дело в отношении сотрудника газовой компании, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного п. «в» ч. 2 ст. 238 УК РФ (оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности жизни и здоровья потребителей, а равно неправомерные выдача и использование официального документа, удостоверяющего соответствие указанных работ и услуг требованиям безопасности, если они повлекли по неосторожности смерть человека).

По версии следствия, в сентябре 2020 года, подозреваемый, находясь в частном домовладении в селении Нартан Чегемского района КБР, ненадлежащим образом оказал услуги по техническому обслуживанию и ремонту газового оборудования, в частности установив наличие установленного в ванной комнате газового водонагревателя, не проверил наличие тяги в дымовых и вентиляционных каналах, не зафиксировал факта несоблюдения требования



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Кабардино-Балкарской Республике

к дымоходной системе. Предвидя, в силу профессиональной подготовки, возможность наступления последствий в виде создания угрозы жизни потребителей в результате утечки в помещения смертельно опасного для человека угарного газа, подозреваемый не принял каких-либо мер направленных на немедленное прекращение подачи газа до устранения всех допущенных при эксплуатации газового оборудования нарушений, а напротив неправомерно выдал хозяйке домовладения официальный документ, удостоверяющий соответствие проведенных работ и услуг требованиям безопасности. В январе 2021 года, в ванной комнате указанного домовладения, произошло накопление угарного газа, в результате вдыхания которого скончался мужчина. Подозреваемый обратился в следственные органы с явкой с повинной.

Расследование уголовного дела продолжается.

17 Февраля 2021

Адрес страницы: <https://kbr.sledcom.ru/news/item/1540761>